

# 保安代客泊车 顺手调包名烟名酒

## 合肥破获首例车后备箱烟酒调包案,7人被刑拘

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞) 相信不少有车一族,外出应酬的时候,都喜欢在后备箱里放上一些烟酒,然而,有一群专门游弋在合肥市各大酒店门口的人,干起了“狸猫换太子”的勾当,用假烟酒调换真烟酒。近日,合肥警方破获了一起全市首例专门从事调包车后备箱烟酒的团伙案件,叶某等7人被刑事拘留,但所调换的赃物均被低价销售后挥霍一空。

### 后备箱烟酒被人动了手脚

“奇怪,我明明从旗舰店购买了正宗茅台酒,怎么喝的味道不对劲?”今年3月份,庐阳公安分局刑警三队接到报警电话,报警人称,他之前在蒙城北路一家酒店吃饭时,放在车后备箱里的烟酒被人调换了。时隔不久,警方又接到一起报警,对方称他放在车后备箱的烟酒也被人调包了。

这样奇怪的事情,连续发生两起,引

起辖区刑警三队队长魏伟的重视,他专门安排办案人员,去案发的酒店进行蹲守。“办案人员守候在酒店对面,只要看到有客人让保安去停车,便开车跟着保安。”魏伟称,经过多次跟梢调查,一辆前来接货的白色大众途观轿车进入了警方的视线。种种迹象表明,这是一个分工明确的团伙案件。

### 嫌疑人偷盗手法娴熟

随着调查的深入,这个团伙的脉络也清晰了,主犯是驾驶途观轿车的叶某。“叶某安排手下人去合肥各大酒店应聘保安,然后利用给客人停车的便利机会,一旦发现客人车后备箱放有烟酒,便电话通知叶某,叶某负责前来调换”。

“类似这样的偷盗手法,曾在福建、广东沿海一带非常盛行,如此成规模、团伙作案的案件,在合肥还是第一次。”魏伟称,这

伙人非常专业,偷盗的手法也比较高明,不少烟酒超市为了证明自己卖的烟酒不是假的,会在香烟外包装上留下记号,他们遇到这样的香烟时,便用刀片将留有标记的地方割下来,然后贴在假香烟外包装同样的位置。

### 最多一次调换5箱茅台酒

“蒙城路、五里墩立交桥附近、青阳路等一些高档酒店,是案件高发的地方。”魏伟告诉市场星报记者,嫌疑人将目标选择这些酒店,主要是这些酒店均有团伙的人,在一楼大厅充当停车的保安。据魏伟称,这伙人作案非常疯狂,几乎每天晚上都要作案两起,最多的一次,他们曾一次性调换了5箱茅台酒,价值3万多元。

掌握了这伙人的犯罪证据后,11月4日,警方在一家案件频发的酒店门口,将正欲作案的7名嫌疑人抓获,其中1名嫌疑人

在逃,“漏网的这名嫌疑人之前曾在酒店当保安,后因酒店管理人员将他从一楼调换至二楼后,不方便同前来就餐的顾客接触后,便主动离职了”。

### 曾有人拿着假烟去超市索赔

经过初步核实,以叶某为首的团伙,一共在合肥市区疯狂作案30多起,案值20多万元。事后办案人员还在叶某家中搜出了大量假冒名烟名酒。

“好多受害人不知道自己的烟被调换了,直到民警打电话核实才恍然大悟。”魏伟告诉市场星报记者,曾有一名受害者,发现车后备箱烟酒是假的后,还曾拿着假烟去超市讨说法,超市方为了息事宁人,也还真的进行了赔偿。

魏伟介绍,据叶某交代,他的假烟假酒都是在广东购买回来的,目前,办案人员已经赶赴广东,对叶某的上线进行调查。



11月18日晚7时许,一辆蚌牌牌照的轿车途经合肥市魏武路与新蚌埠路交口时,不慎将车开进了路边水塘里,司机赶紧爬出车厢求救。消防官兵赶到现场后,抬出6米拉梯,将拉梯一头架在轿车顶上,一头架在河岸上,几名消防官兵身系绳索,扶着拉梯护着被困司机从拉梯顺利回到岸上。  
王亮 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图

## 合肥警方摧毁两个贩毒团伙

### 缴获冰毒597.53克,仿五四手枪两支,子弹5发

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 昨日,市场星报记者获悉,合肥警方先后摧毁两个贩毒团伙,11名毒贩落网,缴获冰毒597.53克,仿五四手枪两支,子弹5发。

今年年初,民警发现,有一个叫瑶瑶的女子涉嫌从事毒品交易,拥有多名“下线”。

经调查发现,每次购买毒品均由瑶瑶负责。她从合肥出发,到东莞市找到戴某,以每克50元的价格购买冰毒。潜回合肥后以每克180元的价格卖给多名“下线”,“下线”再以每克300元的价格对外销售。

8月20日,民警将瑶瑶、胡某、王某等4人抓获,当场查获近百克毒品。随后,在东莞市将戴某抓获,并从其身上搜出仿五四手枪两支,子弹5发。

在对瑶瑶询问时,她无意中提及到一个名叫马某的人,侦查员顺势追踪,循迹侦查,很快了解到马某是另一个团伙的骨干成员。9月18日,马某、李某、迟某等人被抓获。为了躲避查缉,迟某将毒品藏匿于电脑主机内,警方当场在迟某家中的电脑主机内查获470.4克冰毒。



## 食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天

## 被困传销 男子谎称买药转身去举报

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 11月17日14时许,广西男子周某来到包河区打传办举报,称自己两天前被朋友骗至合肥从事传销违法活动,他希望领着执法队员去查获这个传销窝点。

周某说,自己原来在广西老家做裁缝,前不久被朋友骗来合肥搞传销,目前暂住在滨湖新区徽贵苑小区。

“发现被骗后,我装出自己的脚很痛,有旧疾,要去药房买药。”周某想起自己是背着旅行包来的,如果强行要走,估计朋友不会答应,反而会

引起朋友和其同伙的怀疑,所以才编造了一个借口,试图离开传销窝点向警方求助。

虽然计划周全,但实施起来却十分困难。果不其然,传销人员主动提出要周某购买药品,但是周某改口说这种药很特殊,只有自己知道。最终,周某被放出,直接来到打传办公室。

执法人员带着周某返回这间出租屋。经过询问屋内人员,对方都无法提供正当工作证明,并查到大量纸质传销资料。目前,周某已在执法人员的陪同下前往火车站,返回广西老家。

## 拿拆迁户好处 丈量房屋面积“放水”

星报讯(正言 记者 王玮伟) 身为拆迁工作人员,马某多次伙同他人或单独收受拆迁户财物共计8万元。11月19日,市场星报记者从合肥市中院获悉,目前,马某因受贿罪被判刑两年。

经依法查明,在半汤街道岷岭社区山冲村拆迁期间,马某单独或伙同拆迁组工作人员孙某(另案处理)多次收受被拆迁户财物。马某被认定的受贿事实有5起,数额达到8万元。

办案法官介绍,马某在收钱后,会利用丈量房屋面积的手段“放点水”,夸大房屋面积,此外,马某还虚报拆迁户的损失,如为拆迁农户多报附属财产损失等。

一审法院认为,马某已构成受贿罪,考虑到马某在共同犯罪中系从犯,案发后自动投案,如实供述罪行,系自首,遂从轻减轻处罚。据此,法院一审判处马某有期徒刑二年。

宣判后,马某提出上诉。近日,合肥市中院二审驳回上诉,维持原判。